

1. PODACI O DAVAOCU USLUGE:

Sparkasse Bank dd BiH
Zmaja od Bosne 7
71000 Sarajevo
Bosna i Hercegovina
ID broj: 4200128200006
Broj računa: 199000000000023

VRSTA PONUDE:

POSEBNA PONUDA

**2. OPIS GLAVNIH KARAKTERISTIKA / ZNAČAJKI SETA USLUGA ZA KORISNIKE
PROGRAMA SUBVENCIJE ZA PRVO ZAPOŠLJAVANJE I SAMOZAPOŠLJAVANJE**

Vrsta usluge **Set usluga za korisnike Programa subvencije za prvo zapošljavanje i samozapošljavanje**

Opis i namjena Set usluga podrazumijeva korištenje seta bankarskih i nebankarskih bez redovne mjesečne naknade. Set usluga predstavlja zajednički naziv za više različitih pogodnosti vezanih za korištenje određenih bankarskih i nebankarskih usluga, namjenjenih za korisnike Programa subvencije prvog zapošljavanja i samozapošljavanja u skladu sa Uredbom o poticanju zapošljavanja.

Period ugovaranja Set usluga za korisnike Programa subvencije za prvo zapošljavanje i samozapošljavanje se sklapa inicijalno na period od 12 (dvanaest) mjeseci, računajući od dana koji je na ugovoru naveden kao dan zaključenja ugovora. Ovaj ugovor nema mogućnost automatskog produženja. Ovaj Ugovor odnosi se isključivo na zaposlene po osnovu na Programa subvencije za prvo zapošljavanje i samozapošljavanje u skladu sa Uredbom o poticanju zapošljavanja (Službene novine FBiH 95/15 od 11.12.2015. godine) u Federaciji BiH, na osnovu javnog poziva raspisanog 18.02.2016. godine od strane Federalnog zavoda za zapošljavanje BiH. Prilikom potpisivanja Ugovora, validnim dokazom učešća se smatra čime se uvjerenje ili sličan dokument nadležnog zavoda za zapošljavanje/biroa rada kojim se potvrđuje da se Korisnik nalazi u evidenciji nezaposlenih lica i Programa subvencije za prvo zapošljavanje i samozapošljavanje u skladu sa Uredbom o poticanju zapošljavanja. Dokument se dostavlja u originalu ili ovjerenoj kopiji i ne smije biti stariji od 3 mjeseca, računajući od datuma izdavanja dokumenta.

Sadržaj Seta usluga proizvoda i usluga (na dan izdavanja ovog standardnog informacionog lista)	Sadržaj bankarskih i nebankarskih usluga u Setu usluga	Cijena proizvoda/usluge u Setu
		1. Otvaranje i vođenje tekućeg računa
	2. Dostava izvoda putem e-maila	Bez naknade
	3. Trajni nalog (otvaranje)	Bez naknade

Usluga koja je uslov za korištenje paketa Aktivan tekući račun otvoren kod Sparkasse Bank dd BiH.

Minimalno potrebna dokumentacija Jednaka dokumentaciji za otvaranje tekućeg računa.

Ukupan iznos koji korisnik treba platiti prikazan na reprezentativnom primjeru sa elementima obračuna (u odnosu na cijene usluga bez korištenja Seta usluga)	Primjer kombinacije proizvoda/usluga koje klijent koristi u okviru Seta usluga	Mjesečne cijene pojedinačnog korištenja proizvoda/ usluga KM	Mjesečne cijene korištenja proizvoda/ usluga u Setu KM
		Održavanje tekućeg računa	3,99
	Dostava izvoda putem e-maila	0,00	Bez naknade
	Trajni nalog (otvaranje)	5,00	Bez naknade
	Ukupno za platiti	8,99	0,00

3. TROŠKOVI VEZANI ZA KORIŠTENJE SETA USLUGA (NA DAN IZDAVANJA OVOG STANDARDNOG INFORMACIONOG LISTA)

Troškovi održavanja jednog ili više računa na kojima će se evidentirati transakcije /uplate i isplate/ , da li je trošak fiksni ili promenljiv i uslovi izmjene Bez naknade

Obračun i naplata naknada za vođenje Seta usluga Bez naknade

4. OSTALI PRAVNI ASPEKTI

Pravo korisnika na otkazivanje korištenja usluge	Klijent može u svakom momentu otkazati korištenje Set usluga za korisnike Programa subvencije za prvo zapošljavanje i samozapošljavanje uz podnošenje pismenog zahtjeva za zatvaranje Seta. Otkazom ugovora od strane Klijenta ili raskidom ugovora na bilo koji način prestaju da važe sve bankarske pogodnosti koje je Korisnik ostvario korištenjem Seta usluga. Nakon otkazivanja usluge Korisnik proizvode i usluge ranije obuhvaćene Setom usluga koristi po standardnim uslovima.
Pravo korisnika na besplatan primjerak ugovora	Korisnik ima pravo na besplatan primjerak nacрта ugovora osim ukoliko Banka ocijeni da ne postoje uslovi za zasnivanje odnosa sa korisnikom u konkretnom pravnom poslu
Informacije o kamatnim stopama u slučaju kašnjenja u izmirenju obaveza i u vezi sa posljedicama propuštanja izmirenja obaveza	Propuštanje izmirenja obaveza može dovesti do prinudne naplate obaveza uključujući i pokretanje sudskog postupka. U FBiH: U slučaju kašnjenja u izmirenju obaveza Banka, na dospelje a neizmirene obaveze, ima pravo obračunati i naplatiti uvećanu ugovornu kamatu (kamatnu po stopi koja je za 6 procentnih poena, na godišnjem nivou, veća od redovne/ugovorene kamatne stope. U RS-u: Visina zakonske zatezne kamate obračunava se u skladu sa Zakonom o zateznoj kamati i ista se na dan izdavanja ovog informacionog lista obračunava po stopi od 0,03% dnevno. Visina zakonske zatezne kamate se može izmijeniti ukoliko se izmjeni zakon koji je uređuje. U slučaju izmjene visine zakonske zatezne kamate Banka je ovlaštena na potraživanja primjeniti izmjenjenu zakonsku zateznu kamatu na način kako to zakonom bude propisano.
Period u kojem Banku obavezuju podaci u pregovaračkoj fazi sadržani u standardnom informacionom listu	3 dana od datuma naznačenog na standardnom informacionom listu

U _____ dana _____ godine

(potpis saradnika Banke)

(potpis klijenta)